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A Ripensiának kezében volt a mérkőzés

i s p c i s l ü - l c i i s  1 :1  ( 1 : 0 )
Nemzeti bajnoki mérkőzés az Eiedrica-pályán =- B író : Kroner

A bajnok és a bajnokjelölt találkozá
sa kétségtelenül a szezon legnagyobb 
jelentőségű eseménye volt s ennek 
megfelelően a külsőségek is ünnepi jel
legűek voltak. Megjelent a mérkőzésen 
Marlnescu Gábriel tábornok, a szövet
ség elnöke, Baran dr. miniszter, Tieran 
dr. főpolgármester, a futbailszövstség 
több vezetője. Köztük Luchíde főtitkár 
is. A notabilitások megjelenése főleg 
azzal volt összefüggésben, hogy meg 
akarták figyelni a válogatásnál számba- 
jöhető játékosok formáját, amire ez az 
erősnek ígérkező mérkőzés igen alkal
masnak látszott.

A mérkőzés kimenetelének egyéb
ként csak morális jelentősége volt, mert 
hiszen a Veriús hét pont előnyre tett 
szert a Ripensiával szemben s igy még 
veresége esetén is bajnoksága csak
nem biztosra volt vehető. A Vénás 
azonban ezúttal is megőrizte veretlen 
ségét, bár

a Ripensiának kezében volt a mér
kőzés, de a javára Ítélt tizenegyest 

nem tudta értékesíteni.
A játék

nem felelt meg teljes mértékben a vá
rakozásnak. Az -ország'' két legjobb 
együttesétől magasabb színvonalat vár
tunk volna s bizonyos, hogy mindkét 
csapat játszott mér jobban is. A játék 
végig váltakozó, ide-oda hullámzó volt 
s végeredményben az eldöntetlent 
reálisnak lehet elfogadni.

A Ripensia
csapatában csupán a közvetlen véde
lem elégített ki teljesen. A két bekk hi
bátlanul látta el feladatát. Pavloviéi né
hány nehéz labdát fogott, bár a gól 
részben az ö hibája. A halfsorban Dehe. 
leanu munkája érdemel elsősorban em
lítést, a másik két hali kihagyásokkal 
dolgozott. A csatársorban Marcu, Dobay j 
és Cíolac emelkédték ki, Bindea sajnos!

nincs formában, Sepi pedig tűrhető, 
kezdés után erősen visszaesett.

A Venus
együttesében is a közvetlen védelem 
tett ki magáért, a bekkpár sokszor tűi- 
kemény. A halfsorban Barbulescu és 
Demetrovics, a csatársorban Bodola, 
Éne és Orza váltak ki, de a mozgékony 
Ploesteanu is hasznos volt.

A mérkőzés efőtt
A közönség az előjátékon szórakozik. 

Csaknem minden percben újabb és 
újabb gólt lő a Ripi ifi. Eleinte a nézők 
szorgalmasan számolják a gólokat, ám 
később sokan feladják- a reménytelen 
küzdelmet és csak a matematikusok 
tudták számontartani az eredményt, a 
gólzuhatagot, az uj országos rekordot.

A közönség is rekord számban jelent 
meg az Electrica-pályén.

Elsőnek a fehér nadrágos, fekete
fehér mezü Venusfiuk futnak a pályára.

A Ripensia csapatét Marcu vezeti, 
züg-dübörög a taps, amikor a piros 
mezben kék .nadrágban, öltözött baj- 
nokcsapt tagjai kifutnak a pályára.

Nagy az idegesség a közönség köré
ben, még az utolsó pillanatban lázasan 
latolgatják az esélyeket.
A játékosok nem is lövöldöznek komo

lyan a kapura, mert tartogatják erejü
ket a nagy mérkőzésre.

Piky Kroner és a két semleges halár- 
biró is megjelenik, a játékosok a pálya 
közepére sorakoznak körben. A válasz 
tásnál a Ripensiának kedvez a szeren
cse, igy a Venus kezd, a két csapat 
összeállítása a következő:

Ripensia: Pavloviéi — Bürger, Regdon 
— Nagy, Kotormány,. Dehelean — Bin
dea, Ciolac, Sepi, Marcu, Dobay.

Venus: Jordachescu — Sfera, Albu — 
Barbulescu, Feraru, Demetrovics — Or
za, Ploesteanu, Bodola, Petea, Éne.

kapu mellé guritja a bőrt. A 15. perc
ben Éne éles lövését Pavloviéi nyugod
tan fogja.

Ment a kapufa
és ezért 30 mp. múlva már a Venus ka
puja forog veszélyben. Marcu lövése 
már alig.téveszt célt. Ciolac—Marcu tá 
madás fut, Albu hibázik és a kapus ne
hezen ment.

A 20. percben
Marcu szökteti Dobayt, aki lefut, a 
kapu elé íveli a labdát, Bindea ott 
terem és közelről lő, de a kapufa 

ment!
Nagy balszerencse. A Venus tárnád

at, de Deheleanu ment. Formás Rípen- 
sia támadás bontakozik ki, de Bindea 
adogatása nem sikerül. A 24. percben 
Ploesteanu mellé lő, A 26. percben a 
Venus támad, Regdon szögletet vét. 
Orza kornerét Petea gondolkodás nél
kül a kapu mellé fejeli.

A következő:?percben Bodola lövése 
kerüli el a kaput. Éne lefut, beadására

A határozottabb Rípeasia Marcu remek góljával vezet
Az első támadást* a Venus vezeti, de 

Pavloviéi fogja a veszélytelen lövést. 
Gyors Ripensia ellentámadás a válasz, 
de Sepi hibázik — pedig Bindea tisztán 
állt.

A 2. percben elhangzik az első pfuj — 
Sfera tisztátian játékéért.

A 3. percben Marcu 16 méterről lő — 
a kapu mellé.

Éne magas labdáját Pavloviéi védi, 
de a labda nem kerül ki a tizenhatos 
vonalon és." a Ripensia csak szeglétárán 
ment. Orza sarokrúgását Petea fejel: a 
kapu mellé. Orza beadását Pavloviéi el
kapja Bodola elől. Bindeát Demetrovics 
szereli, a labda Marcu elé kerül, aki 
egyből a kapu.mellé,bombáz. . ...

Sok a szöglet
A 7. percben Bürger szögletet vét. 

Orza sarokrúgását ismét Petea fejeli — 
röviden. A Ripensia balszárnya révén 
veszélyeztet, de Sfera hátraadássa! 
tisztáz. A helyi csapat rohamoz, de a 
csatárok késlekednek, a lövésekkel s 
Marcu erős lövése célt téveszt. Bürger 
labdáját Bindea elvéti, majd Marcu 
szépen fejel, ám a védelem közbelép. 
A 9. percben Ciolac szökteti Bindeát, 
azonban a szélsőt, szögletre szereli a 
védelem. Bindea sarokrúgása nem sike
rül, a kapu mögé kerül. Sepi beadását 
Demetrovics menti, a labdát Ciolac csí
pi el, aki sokat habozik, majd balra he

lyezte a bőrt és
Dobay nagy erőve! a kapu mellé 

durrant.
A 13. percben Petea beadását Bodola 

fejeli, ám Pavloviéi a helyén van.
Égy perc múlva Bindea lefut Ciolac 

labdájával,ám a szélső beadás helyett a

Petea rajtol, ám Deheleanu szépen 
ment.

Repülőgép — repülő gól
Marcu labdájával Dobay lefut, beadá

sa erős és a csatárok nincsenek a he
lyükön. Egy repülőgép jelenik meg a 
pályán — a pilóta alighanem Venus 
szurkoló és gólt szeretne látni, de Pe
tea lövése mégis a kapu mellett köt ki. 

A 33. percben
Ciolac Marcu elé tálalja a labdát, 
aki 20 méterről remek lövést ereszt 
meg, amely a kapufa és a vetődő 
kapus között a hálóba surran. (1:0).

Egy perc múlva Dobay nagy lövése Bar- 
bulescuban akad meg.

Kihagyott helyzeték
Izgalmas percek következnek és a 37. 

percben a kifutó Jordachescu nehezen 
ment lábbal Marcu és Dobay elől. A 39. 
percben Ciolac labdáját Marcu lövi, a 
lövés szögletre perdül Aiburól, de a 
bíró lesállást ítél a bajnokcsapat ellen.

Most a Ripensia rohamoz, majd Bodo
la a félpályánál kapja a labdát, lefut, 
de ront. A Venus jobbszárnya gólhely
zetet teremt, de Regdon pompás sze
reléssel ment. A 43. percben Albu faul
tolja Sepit,

Marcu szabadrúgása megtalálja rést 
a védők között, de a kapu mellé 

perdül.
Az utolsó percben Dobay kerül jó 

helyzetbe, de. Tordachescu megrugja.

Egyeáiit a Vénás és Marcu ismét kihagy egy tizenegyest
jekA Ripensia támadásával indul meg a 

áték a második félidőben, Jordachescu 
könnyedén veszi fel a labdát Marcu 
elől. A 2. percben

Dobay labdáját Marcu lövi nagy 
erővel kapura,

de irányzéka ezúttal is rossz volt és a 
labda a léc mellé kerül, Jordachescu 
csak önfeláldozó beugrással tudja meg
kaparintani a labdát a jól érkező Dobay 
elől. A 7. percben Bindea ront közelről, 
majd a Venus erősen feljön és alapos 
munkára kényszeríti a Ripensia védel
mét. Előbb Bodola nagy lövése suhan 
el a léc felett, majd Ploesteanu célozza 
meg az oldalhálót. A 10. percben szó
hoz jut ismét a Ripensia, de Dobay ki 
ugrását tévesen lefújja a játékvezető, 
akt ettől kezdve sokat téved, pedig az 
első félidőben mintaszerűen látta e! 
feladatát. A 11. percben születik meg 
az egyenlítés.

Orza közeledik ugrálós labdával a 
kapu felé, Regdon rámegy. Pavlo
viéi is tétovázik, elhagyja kapuját, 
de igen határozatlan és így történ
hetik meg, hogy Orza átemeli a fe.

Tegnap Timisoarán tartott 
ülést a válogató bizottság

A  K is p e s t  e l le n i  Inéi vá lo g a tó  m é r k ő z é s e n  
4fUssson&at jé ié k o s  sszerepel

A tegnapi derbi után rögtön összeült Uabne. Maríuegcn elnökletével a 
válogató-bizottság. Az ülésen részt vettek Davila ezredes, Leonte Stoícha- 
ru, Juga LiViu, Oetavian Luchid®, Dr.Soímu Minculescu, Avrain Rosenberg.

A  bizottság tüzetes megbeszélések után a következő csapatokat állította 
össze: A Kispest ellen az első nap Pavloviéi — Bürger, Sfera — Vintila, 
Feraru, Demetrovici — Orza, Pioes teanu, Baiátky, Bodola, Dobay. A má
sodik félidőben a 'csatársor képe megváltozik, ekkor Praszlir. Reiter. Bo
dola, Barátky, Dobay lesz az összeállítása ennek a sornak.

A Kispest elleni második mérkőzésen szóhoz jutnak a fiatalok és a 
második garnitúra játékosai is. Ezen a mérkőzésen kapusok lesznek Iorda- 
ehescu és Sadovschi, hátvédek Duce, Damían, Felecan. Fedezetek Pál, Ju
hász, Lupás'és N istoivA csatársor ezen a mérkőzésen is félidőnként válto
zik 
Éne,

A Jugoszlávia .. —
nak az alapján állítják majd össze azt a csapatot, amely az ország színeit 
képviseld a jövő vasárnapi mérkőzésen.

fölött a bőrt, amely az ellenke
ző sarokba hull. (1:1).

A gólban erősen benne volt a véde
lem, de különösen Pavlovící, aki ezúttal 
érthetetlenül elvesztette határozottsá
gát, amikor kifutás közben megállóit. A 
13. percben Dobay lövése Sfera kezéről 
változtat irányt, de a bíró sípja ezúttal 
néma marad, de akkor sem állítja meg 
a játékot, amikor Albu akaszt szabályta
lanul. A 20. percben Pavloviéi 
csak nehezen szögletre ment Val- 
cov elől, a beadást Bürger küldi a me
zőnybe, a labda Feraru lábáról Bodolá- 
hoz száll, a center pompás fejesei küldi 
a kapura, de a labda a felső lécről visz- 
szapáttan. Dobay indul most villám
gyorsan a kapu felé, beadása is pon
tos, azonban Bindea az ötösön tisztán 
állva lyukat rúg és oda a nagy helyzet. 
Most rendkívül élénk a játék és pergő 
támadások futnak végig a pályán mind 
a két fél részéről. A 22. percben Orza 
lövését védi az oldalháló, majd Reg
don kabínetalakitása következik, amikor 
csak úgy tudja szérelrii a szélsőt, hogy 
váltott lábbal keresztülugorva vágja a 
mezőnybe a labdát. A 24. percben 
Nagy kezén akad el Éne beadása, de a 
játékvezető nem avatkozik bele a do
logba, mert rálőtt labda volt, majd Éne 
Ismét megszökik, most sikerül Is közép
re gurítania, de Bodola lövése nem si
kerül és Pavlovící könnyen véd. A 26. 
percben Sepi a 16-osról lő, a labda a 
földet súrolja, Feraru kapusmódra dobja 
magát eléje és a bíró azonnal 1í~est 
íté l.... .

A büntetőnek Marcu áll neki és éles ;
lövése a jobb alsó kapulécről csa. 
j podik vissza . ,  .

Ezzel a hibás rúgással a Venus megúsz
ta a vereséget, mert a játék további 
részében bizony a hatalmas iram min
dent kivett a. két-csapat támadóiból és 
valószínűleg mindegyik örült annak, 
amikor a bíró a mérkőzés végét jelzi. 
Megemlítésre méltó, hogy a 43. perc
ben az előzőleg Serivel helyetcserélő 
Dobayt lesen fújja le a bíró, habár a 
labda Albu hátraádása után került Do
bay elé. Ezzel az óriási hibával teljesen 
megváltozott a közönség jó véleménye 
a játékvezetőről.
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Az aradi munkások nehezen, de megérdemelten 
nyerték a két pontot. . .

Már az első percben vezetett a Chinezul s mégis 
csak egy pontot hozott haza Ploestiből. . .

A MEFA—Sportul Studenţesc
1 : 0  ( 0 : 0 )

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon — 2000 néző — Bírói Dr. Russu
AMiEFA: Gerőid — Slivac, Ko

vács — Szurgyi. Szabó, Szaniszló — 
Berinoser. Léb. Pernekí, Rcínhardt, 
Bátrán.

Sportul Studentesc: Constantinescu
— Duce, Baduiescu — Dumitrescu, 
Drágán. Mitan — Marinescu, Míhai- 
lesou, Constantinescu. Greeu, Stefa
nescu, Popescu.

Az első félidő ideális futballidőben 
zajlott le. szünet után viszont kiadós 
zápor zudult a pályára. A mérkőzés 
végig izgalmas küzdelmet hozott. A 
diákcsapat mutatta a lelkesebb és len
dületesebb teljesítményt de a mun
káscsapat a technikásabb és képzet
tebb -csapat. Az eredmény igazságos.

Az első félidő
AMEFA támadással kezdődik és a 6 
percben az aradi csapat védelme kali
kód. Stefanescu azonban az üres ka
pu mellé küldi a bőrt. A 15. percben 
fut az első veszélyes aradi támadás. 
Léb azonban a kapu fölé küldi a bőrt. 
A 18. percben Pernekí labdájával Bát
rán lefut, de a diákok védelme ment. 
A 23. percben Stefanescu a védelem 
mellett elsétál. Kovács azonban utá
na iramodik és utoléri. Tache és Bát
rán párharcot vívnak. A 33. percben 
órí el a honi együttes az első kornert
— Léb iveit szíögletirugását Duce fej
jel menti. A 34. percben Bátrán és 
Dumitrescu összecsap — a bíró ren
det teremt és kézfogásra szólítja fel a 
két játékost, akik összecsókolódznak. 
Nagy taps. A 37. percben Bátran lö
vését a kapu« vetődve védi. A követ
kező percben Léb lövése a kapu főié 
kerül. A 39. percben EfeMbSer labdá
já t Pernekí a kapura szúrja, de Con- 
stantínescu a helyén van.

A 44. percben Slivac hibázik Ste
fanescu egérutat nyer és már a kapu 
közelébe ér, amikor Szabó az utolsó 
pillanatban közbelép és tisztáz.

Szünet után
a munkások erőteljesen rohamoznak. 
Az első percben Reín/bairdt—Bermo- 
ser—Pernekí a labda útja. de az ak
ció Reínhardt magas lövésével vég-

ződík. A 3. percben Perneki szökteti 
Batnant. akit Dumitrescu felvág — a 
csók ellenére. Bátrán szabadrúgását 
Pernekí fejeli és Constantinescu szög
letre ment. A 6. percben Bermoser 
újabb szöglete a kapu fölé kerül. A 
16. percben Dani nagy lövése célt té
veszt. A 19. percben Dumitrescu part» 
na ment. A bedobás után a labda 

Duce lábáról leperdill Léb elé, aki 
17 méterről remekbeszabott lövést 
ereszt meg és a labda mint a nyil 

vágódik a felső sarokba. 1:0.
A Sportul Studentesc ellentámadá

sokkal válaszol és majdnem egyenlít. 
Stefanescu lefut, az aradi védelem 
hibázik. Gerold kifut és Szurgyi^ há
tulról Gerold ölébe emeli a labdát.

A 24. percben a Sportul Studentesc 
első szögletru,aá&a kapu fölé kerül. A 
diákcsapat ercsit, de az AMEFA ösz- 
szekötő: hátul szorgalmasan dolgoz» 
nak. A 31. pereben Kovács labdáját 
Pernekí át ngedi Batrannak. aki lő, 
de Constantinescu kiüti a labdát. Ber
moser újabb lövése a fekvő kapus 
mellett az ellenkező sarok felé tart, 
de Duce az utolsó pillanatban meg
menti a biztos gólt. A 35. percben Léb 
beadását Bátrán a kapu mellé továb
bítja. Duce most előiemegv a csatár» 
sorba, de így sem sikerül az egyenlí
tés. Az AMEFA az utolsó percekbe® 
veszélyesen szorongat, ám Bátrán há
romszor egymás után hibázik

Az AMEFA
csapatában G rold nem volt. elég meg
bízható. Slivac sokat bizonytalanko» 
dott. de Kovács nagy munkát végzett 
csaknem hiba nélkül. A fedezefsorban. 
csak Szurgyi felelt meg, társai köze
pes teljesítményt nyújtottak. A csa
társorban Léb és Pomekí dolgozott 
hasznosan. Bátran sok helyzetet ki
hagyott.

A Sportul Studentesc
együttesében Duci- volt a legjobb, a 
közvetlen védelem felülmúlta az ara» 
dí csapat hasonló sorát. A fedezetsor
ban Drágán, a csatárláncban Mihaí- 
lescu keltett jó benyomást.

Chinezul-Iisa—Tricolor 2:2 (1:1)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploesttben — Bíró: 1 ica Iliescu
Ohinezul: Leitersdorf — Rökk,

Kohl — Wetzer, Hoífmann, Sehaff — 
Cucula. Glasz. Tbierjung, Bajusz, 
Malita.

Tricolor: Schramek — Hetzer Du- 
nareanu — Moskó, Dobra, Lupas — 
Kovács II. Kovács I, Bartunek. Boc* 
sa. Kocsis

A két sereghajtó küzdelme^ nagy 
harc után döntetlen eredménnyel vég

ződött. A lila-kékek nagy lendülettel 
kezdenek és már az első percben a le
futó Malita lövése a hálóba repül.

1:0.
A 34. percben Bocsa egyenlít. Szü

net után a 21. percben Kocsis várat
lan lövése talál utat a kapuba. A ti- 
mdsoarai csapat most rákapcsol és a 
31. percben Thierjung védhet®tlenül 
egyenlít.

Nem tudott eüeaállaai a Carpati az UDR rohamainak./.

UDR—Carpali 2 :0  (1:0)
He m s e  ti b a jn o k i m erUöszés M esiia n  
1500 n é z ő  —, B í r ó :  C o s ie l  M a d u lescu

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, 
Csipái, Lakatos — Popescu, Pacurar, 
Zsizsik, Negru, Dura.

Carpati: Hevesi — Ardos, Dem'an — 
Szerémi Ili., Gidáli, Kert — Oprea, Han
ga, Szőke, Szerémi II., Telegdy.

UDR támadásokkal indul a játék és 
már a 12. percben gólt ér el • a hazai 
csapat olyképpen, hogy Pacurar lab
dájával Popescu elfut és lövésszerü be
adására Dura jól érkezik és közelről 
nagy gólt lő. (1:0). A 20. percben Po
pescu beadását valamennyi UDR csatár 
elhibáza, majd két perc múlva Negru

lövését védi robfnzonáddal Hevesi. A 
félidő végéig az UDR három kornert 
hagy ki. — Szünet után . a 7. percben 
Popescu kapufát lő, majd a 20. percben 
Dura jó beadását Zsizsik fejeli védhe- 
tetlenül a hálóba. (2:0). A játék végéig 
az UDR van fölényben, viszont egy 
esetben Szőke lefutását csak nagy sze
rencsével tudta szerelni Fülöp.

A két csapatból kiemelkedtek jó  já
tékukkal Fülöp, Fodor, Alasu, Lakatos és 
Csipái, valamint Zsizsik, illetve Hevesi, 
Damian, Gidáli és Szőke.

Négy gól a második félidőben

Rapid—Juven us 4 :0  (0:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestibeu - Bírói Dr. marariu

Rapid: Radulescu — Marton, Lenghet 
— Vintíla, Rasinariu, Costea — Bogdán, 
(Horotan), Auer, Barátky, Horotan (Bog
dán).

Juventus: Sadovszky — Dragomírescu, 
Tatár — Palmer, Micu, Brandabura — 
Oana, Korony, Prassler, Dunarea.iu, 
Naciu.

Az első félidőben gyenge színvonalú 
a küzdelem. Helycsere után a Rapid 
fölénybe kerül és biztosan győz.

A 12. percben Auer—Barátky—Moldo-

veanu a labda útja és utóbbi lövése a 
hálóba suhan. (1:0). A 27. percben Ba- 
rátky 25 méterről bombagólt ragaszt a 
hálóba. (2:0). A 33. percben Vfntlla 

60 méteres lövését Sadovszky el
véti. (5:0).

A 41. percben Barátky átmegy két em
beren és labdáját a kapus nem tudja 
védeni. (4:0).

A győztes csapatban Radulescu, Rasi- 
nariu, Auer és Barátky tetszett. A Juven- 
tusban csak Dragomírescu elégített ki.

A nyolc pontból kettőt már megszerzett a Glória

Gíoria—V*c oria 2 :1  (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — Bírói Emu Kroner

Glória; Theiinler — Varjassy, Vo- 
lentír — Sk'lovau, Codreami, Micola 
— Tudor, Maríanutí, Fritz. Henegar, 
Mercta.

Victoria; Sepsi — Chendrean, Fe- 
leean—  Pál. Pop, Nistor — Cornea, 
Sántái, Bokor, Fdeean II, Capusau.

A Glória játékosai fogadalmat tet
tek. hogy a hátralevő 5 mérkőzésen 
még nyolc pontot szereznek. Az első 
két pontot sikerült is hazahozníok 
Clujról. A mérkőzés nagy küzdelem 
után a lelkesebb aradi csapat győzel
mével végződött. Az 5. percben Pop 
közelről a kapu mellé céloz. A 11. perc 
ben Mercea bead, de a belsők a kapu 
torkából hibáznak. A 33. percben a 
Victoria kornert ér el, Mercea sziig- 
letmigását Codreanu Tudor elé teszi, 
aki nyolc méterről a hálóba céloz. 1:0.

VEGYEN minőségi

BUTOK-t
közvetlenül a g y á r t ó n á l  
miáltal olcsón és jól vásárol

A 43. percben Felecau, egy perc múl
va Mercea hibázik.

Szünet után a 20. percben Varjassy 
haudszet vét, a 11-est Pál védheteti - 
niil a sarokba ragasztja. 1:1.

Most óriási küzdelem kezdődik és a 
37. percben Marian úti labdája t Tudor 
a kifutó kapus mellett a hálóba továb
bítja. 2:1.

A győztes csapatban Theimler és 
Varjassy emberfeletti munkát vég
zett. A  fedez tsor önfeláldozr'an ját
szott. Az ötösfogatban Tudor és Mer
cea keltett jó benyomást.

A Victoria együttesében Sepsi egy 
gólt védhetett volna.
A hátvédek közül Chendrean volt a 
.jobbik. A fedezetsorban Pop. a csa
társorban a két szélső tetszett.

A-liga

ezelőtt ECK ER)
iim işoarH  i 

l elet. 37.89
nerthelo: 1/

Venus 18 12 6
Ripensîa :i7 9 4
AMEFA 18 7 5
Carpatî 17 7 5
Rapid 18 6 5
Victoria 18 7 3
Juventus 18 7 2

!j Sport. Studentesc 18 5 5
11 Chinezul 18 4 7
5] Tricolor 18 6 3

UDR 18 5 5
|l Gloria 18 4 6

tUsltíi
v k p r é m r t m. ̂ _ __ % ■

Hétfőn
Bucurestiben: Maccabi—Chinezul-llsa. 
Oradeán: Victoria—NAC.

Szerdán
Bucurestiben: Román válogatott—Kis

pest gyakorló mérkőzés.
Csütörtökön

Bucurestiben: Román válogatott 
Kispest gyakorló mérkőzés.

^Vasárnap
Bucurestiben: Románia—Jugoszlávia

válogatott mérkőzés.

B-líga
Craiován: Crai Jovan—CAMT (?) 
Lugoj: Vulturii—Jiul.

Északnyugati csoport
Cluj: U.—Monopol.
Targu Mureş: Mures—Crisana.
Sibiu: SGS—Industria Sármef.
Satu Mare: Olimpia—Tricolor.

Északkeleti csoport
Galatí: DVA—Mihail Viteazul,
Cernăuţi: Jahn—Textila.
Tighîna: Tralan—HLA.
Jasi: Victoria—Dragos Vodă.
Chisinau: Sporting—Gloria.

Délkeleti csoport
Bucureşti: Prahova—Lucefearul, Unt-

Eranco Ro-

0 40:12 30
4 41:28 22
6 31:30 19
5 22:22 19
7 33:24 17
8 32:29 17
9 34;34 16
8 24:29 ,15
7 39:44 15
9 18:3? 15
8 20:31 15 
8 21:37 14rea Tricolor—Dacia Unirea,

mana—Maccabi, Coltea—AS Constanta.

Unirea kupa
Oradea: Oradea—Sibiu.
Cernăuţi: Cernăuţi—Bucureşti.

Magyar nemzeti bajnokság
Szeged—Elektromos, Szolnok—Fe

rencváros, Zugló—Taxisok, Újpest—Phö- 
bus, Kispest—Bocskai, Hungária—SSI, 
Nemzeti—Budafok.

Kerületi bajnokság
Bohn—Polftechnica, Electrica—Rapéd,

Jandarmi—Banatul, CFR—Vulturii, Jlmbo. 
liana—Progresul.

II. osztály
Dura—Circ. III., Victoria—CSHN, For

tuna—Cultura, Patria—Frefdorf, Ancora 
—Kadîma.

Aradi bajnokság
ATE—Astra, Unirea—Egyetértés, Crfsa- 

na—Gaiana, Transilvania—Hakoah, Tri
color—Mica, CAA—Olimpia.

C in em a SCJÎCJi

Erdők réme
(Cauciüc)

Főszereplő : G u sta v  D ie s i
B o r s ó d y  rendezte
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Kileic reaek gól Marinesctf tábornak tiszteletére...

CAMT—Rövine Grivita
9:0 (3:0)

B-líga Mérkőzés a Baaatul-pályán —1000 néző — Bíró: Sebesaa
OA-MT,; Eíehler — Gerber, Gal- 

góczy — Itíás. Szépe, Já.ossy — Bű- 
cher, Tóth. Reiter, Szeles. Szőcs.

Rovine-Grivita: Mustota — Midea, 
Mandíta — Macoveí, Ales. Cígorín — 
Fúrásié, Nículescu, Stoíanovící, Gon- 
síantlinescu. Neámtu.

A mérkőzésen jelen volt Marinescu 
tábornok miniszter a futballszövetség 
elnöke, dr. Baran Coriolan belügyi ál
lamtitkár  ̂ a »Bíróul Federal” teljes 
vezetősége, Savu rendőrségi vezérfö- 
felügyelő. Gritta Ovidiu rendőrkvesz- 
tor és szépszámú közönség,

A eraíovaí esaipat ősszel két góllal 
győzött. Most is nagy volt a 40 főnyi 
Rovine-Grivíta szurkoló hangja a 
mérkőzés elején. Még amikor csak 2:0- 
ra vezetett a bajnokjelölt, addig is 
bíztak és reméltek a vendégek. A 
CAMT szurkolói azt mondották, hogy 
már a negyedik gól után elvesztik 
hangjukat, íg y  is történt. A hetedik, 
nyolcadik, kilencedik gól után már el
tűnt a eraiovaí tábor.

A CAMT ismét nagyvonalú já
tékot mutatott, amellyel az Amigá
ban is szép sikerekre számíthat.
A mérkőzés elején a Rovíne-Grivita 

egyenrangú ellenfélnek bizonyult és 
az első félidőben a CAMT legfeljebb 
három góllal volt jobb ellenfelénél.

Szünet után a vendégcsapat vissza
esett és a munkásatléták fölényes já
ték után egymásután érték el a gólo
kat.

A CAMT
csatársora kitett magáért. Az egyik 
gól szebb volt a másiknál. Pompás 
adogatások, lendület, remek lövések, 
technikás játék igaz; élményt jelen
tettek. Reiter igazi tank. Bedő csupa 
technika, Szeles nagy tehetség. • Szőcs 
ügyes szélső, Büeher lefutásai veszé
lyesek. A fedezetsorbain Jánossv és 
Ilíás egyenletesen játszott. Szépe a 
második félidőben talált csak magára, 
de akkor kifogástalan teljesítményt 
nyújtott. A védelemben Eícibl érnék 
nagyon kevés dolga volt. A két hátvéd 
hibátlanul játszott.

A vendégcsapat
nem játszott rosszul, az együttesben, 
vannak képességek. De a csatárok so
kat tologattak és a védelem tehetet
lennek bizonyult a gyorfi CAMT csa
tárokkal szemben, A kapus a gólokat 
nem védhetne, de alig kapott lövést — 
a dugókon kívül. A két hátvéd sok
szor alulmaradt a közelharcban, a fe
dezetsor 45 perc után visszaesett. A  
csatárok az egyéni akciókra helyezték 
a súlyt,:

jól helyezkedő Reiter'nagiv erővel-az 
ellenkező sarokba fejeli.

2:0.
Két perc mulvia formás CAMT táma
dás fut, Szeles kettőt cselez és ^mint
egy 16 méterről a sarokba, vágja a 
labdát.

3:0.

A.z egyik gól szebb volt a másiknál.
A 21. percben Reiter váratlan 16 

méteres remekbeszabott lövése védhe- 
tetlenül fúródik a hálóba. Planicska 
fe Platzer egyesült erővel s6m véd- 
hette volna ki a gólt.

1:0.
A 30. percben Gerber szabadrúgását a

A szünetben a CAMT vezetősége tisztelgő látogatást tesz a díszpáholy
ban Marinescu tábornoknál, aki sorra kezet fog a küldöttség tagjaival és 
kijelenti, hogy fáradtsága ellenére kijött a mérkőzésre, de ezt nem bánja 
meg, mert a munkásatléták szépén, fairül játszanak. Eddig már sok szépet 
hallott a bajnokjelölt együttesről és a csapat még a vártnál is többet nyúj
tott.

Hat újabb gól nagy sportélyczetet jelent — 
a második félidőben

lövés© a hálóban köt ki.

MINERUL—CFR 4:0 (p:0).
A hazai csapat biztosan győzött. A  

20. percben Sorger, a 40. percben Roth 
a góllövő. Szünet után az első percben 
Bodnár, a 2. percben Roth növeli az 
eredményt.

ÉSZAKI CSOPORT.
Iaşi: Textila—Traían 3:0 (2:0). 
Chisinan: Glória—M. Viteazul 10:0. 

(6:0).

B-liga
CAMT 12 11 0 1 49:11 22
CAO .12 8 0 4 42:16 16
CFR 14 7 2 5 19:17 16
Jiul 12 7 1 4 30:18 15
Vulturii 13 7 0 6 30:30 14
Minerul 13 7 0 6 29:17 14
Rovine Grivita 14 7 0 7 23:28 14
Cratovan 12 5 1 6 24:30 11
Unirea 14 1 1 12 10:46 3
Solmf 13 1 1 11 9:45 3

itatea 2 :<) (1 :0)
B-liga mérkőzés Oradean — Biró: Tautu

Orisana: Pop S. — Záborszky, 
Csíkortas — Píntea, Torzsok, Teré
be s — Lukács, Szilágyi. Luputi. pal
los. Pop Gh.

Uníversítatea: Moldoveanu — Ha- 
ghíaru, Adoc — Golub, Negrea I., 
•öurcan — Benkő. Ioanovics. Wíeser, 
Negrea III., Taranau.

A mérkőzés nem mozgott valami 
magas nívón és a második félidőivé* 
ge felé a játékvezető gyengesége miatt, 
el is durvult. Az Uni versit a te a sze
rencsétlen mérkőzést vívott, mert már 
az .első félidő 17. percében Moldovea
nu kapus karfícammal kénytelen volt 
elhagyni a játékteret és így tíz em» 
barrel játszott. Ez a körülmény azon
ban semmit sem von le a Orisana ér
tékes győzelmnének értékéből.

A 25. percben Luputi lefutja a vé
delmet és jó beadását. Pop Gh. kö
zelről a hálóba vágja. A második fél
időben a Orisana fölénye állandósul, 
gól azonban csak a 40. percben esík,i 
amikor is Luputi lövését Adoc kiüti, 
de olvan szerencsétlenül, hogy a labda 
Szilágyi elé kerül, akinek már nem 
nagy művészet a kapuba, juttatni,

A két csapat legjobbjai; Pop S.,

Csíkortas. Torzsok és Szilágyi, illetve 
Adoc. Benkő. Negrea III és Ioanovics,

Baía-Maröj Tricolor—SGS 4:1 (2:0). 
Góllövők; Kiszek 3. Pop illetve Bauer

Campia Turzí: Mures—Industria
Sârmei 2:1 (1:1). A 12. percben Sza» 
niszló révén a hazai csapat vezet, de 
a Murt-s két góllal válaszol Szász ré
vén a 42. és 82. percben.

Cărei: Victoria—Olimpia 2:0 (1:0). Gól. 
lövő: Frgel.

B-liga Északkeleti csoport
Mures 13 12
Industria Sârmei 13 8
Crfsana 14 6
Universitatea 14 6
Olimpia 14 6
Starulnta 13 5
SGS 13 5 —
Tricolor 14 3 3
Monopol 11 3 2
Victoria 13 2 3

1 43:12 24 
3 26:12 18 
3 19:11 17
5 18:19 15 
7 13:19 13
7 19:25 11
8 19:31 10 
8 20:28 9
6 17:21 8
8 8:27 7

DÉLKELETI CSOPORT. 
Braşov: Prahova—ACFR 3:1 (1:0). 
Braila; Dacia—Micíornita 2:0 (0:0). 
Bucureşti: M accabbi—Luoeaf arul

1:0(1:0).
Turda—AS Constanta 3:2 (2:0).

J (erű fet£  b a jn o k s á g

Helycsere után a 7. percben Gerber 
szabadrúgását Bedő küldi rendeltetési 
helyére.

4:0.
A 15. percben Szőcs szépen lefut, ki
tűnő beadását Bedő pompás  ̂ fejessel 
helyezi a kapufa mellett a hálóba. 

5:0.
A 21. perében Szőcs ideális szögletru- 
gását Bedő homlokf ejessel a hálóéba 
zúdítja.

6:0.
A 28. percben Szőcs váratlan csavart

7:0.
A  35. percben Szőcs kerül jó helyzet
be és labdája á hálóba' talál utat.

8:0.
A 39. percben Szőcs beadását Szépe 
befejelí,

9:0.
A mérkőzés befejezése után a CAMT 
csapatkapitánya, háromszoros éljent 
vezényel Marinescu tábornok, a fut- 
ballszövetség kitűnő elnökének.

Banatul
CFR
Electrica
Rapid
Jandarmi
Fratelia
Progresul
Bohn
Jlmbollana
Polltechnica
Vulturii

Egy szabályos CAO gólt ne» adott meg a játékvezető...

CAO—Unírea 3 :0  (2 :0 )
EMiga bajnoki mérkőzés — 800 néző — Biró: Mihailescu

Újvári, Sarkadí — (1:0.) A  30. percben Haláti vonja ma«CAO: Török 
Krausz. Juhász. Feuerstein, Gecző, 
Schertz. Borbély Pap, Haláti.

Unírta: Hoffmann — Negrea, Drá
ga —, Deák. Dranciu. Rácz — Buíeat, 
Grídály. Iov, Recueí, Rusu.

Kemény belemenős játék volt a pá
lyán, amelv a mai bajnoki mérkőzé* 
seknek teljesen megfelelő volt. Két
ségtelen hogy a CAO megérdemelten 
ayrte a meccs két pontját bár az Uni- 
rea is igen szépen játszott.

Változatos játékkal indul meg a 
játék, de hamarosan fölénybe kerül a 
CAO és formás támadásokkal közelíti 
meg ellenfele kapuját. A 28. percben 
esík a mérkőzés első góljo. Borbély és 
Pop adogat egymásnak és utóbbi pom- 
há*, góllal fejezi be a csatárakeiót.

gára a figyelmet nagyon jó egyéni 
akciójával amelynek befejezése a má
sodik hazai gólt eredményezi. (2:0.) A  
második félidő 9. percébe® furcsa eset 
adódik. Haláti—Borbély akció után 
utóbbi kapufát lő. a visszapattanó 
labdát Gecző^gólba vágja. A játékosok 
középre viszik a labdát, amikor a já
tékvezető a legnagyobb meglepetésre 
lest ítél. habár az Unírea kapujában 
a kapuson kívül még két játékos állt. 
A CAO azonban nem veszti el kedvét 
és erőteljesen rohamoz és s ik e r ü lj  a 
24. percben Gecző labdáját Haláti ér
tékesíti góllá. (3:0).

A CAO csapatából Sarkády, Krausz 
Juhász, Schertz és Pop voltak jók, 
az Unireaból Hoffmamv Dranciu, Iov 
ég Reous érdemelnek dicséretet.

Első osztályú bajnokság
,17 12 4 1 43:18 28 

16 9 6 1 45:17 24 
16 10 4 2 48:15 24 
16 8
16
16
17
16
17
16
.15

3 34:23 21 
6 30:25 17
8 40:38 14 

10 22:48 12
10 31:57 10
11 20:44 10

9 23:37 10 
10 19:36 8

Bánátul Jimboliana 4 :1  (11)
Banatul-pálya. Bíró Freund I.

Bánátul: Grivna — Sebreier. Kungi
— Covajdean, Schweínert Dávid — 
Carte. Bugaríu. Szklenarik, Voda, 
Gruin.

Jimboliana: Fortuna — Berg, 
Thierjxmg I — Kferer, Vastag. Stein- 
metz — Bürger, Ackermann. Kunst, 
Hahold. Wegesser.

A kapu előtt határozottabb Bánátul 
megérdemelten győzött, annak ellené
re, hogy a mérkőzés nagv részét tíz 
emberrel játszotta, mert Schreier már 
az első félidő tizedik percében meg
sérült. Az 5. percben Berg bandszet 
vét. a 16 méteres szabadrúgást Szkle
narik küldi rendeltetési helyére. 1:0. 
A 44. percben Kungi kezet, vét, a ti
zenegyest Kíerer értékesíti. 1:1.

Szünet után a második percben Bu
garíu beadásából1 Gruin eredményes. 
2:1. A  18. percben korner után Gruin 
lövése talál utat á hálóba. 3:1. A 30. 
percben Bugaríu labdája a kapufáról 
pattan vissza Szklenarik elé. akinek 
lövése nem téveszt célú

Jandarmi—Rapid 2 :1  (1:1)
Rapid-pálya. Biró: Ralea mérnök,
Jandarmí: Gruin — Kondorossy, 

Cioara — Sferdean. Barbosu. Golea
— Balimann. Kozma, Takács, Sanbu, 
Urcan.

Rapid: Gudera — Hűmmel, Ott — 
Mihailoxicá. Ba®Ü.

Beremcz, Mathisz. Volltrauer. Feíst- 
hammel.

Csaknem botrányba fűin mérkőzés, 
a játékvezető határozatlansága miatt. 
A lelkesebb Jandarmí megérdemelten 
győzött az álmosan kezdő és ideges
kedve játszó Rapid ellenében.

A 19. percben Kozma beadásán Ta
kács küldi a hálóba. 1:0. A 44. perc
ben Cioara kezet vét. a tizenegyest 
Volltrauer értékesíti. 1:1.

Szünet után a 21. percben Míhailo- 
vící (Rapid) és Takács (Jandarmí) 
összeverekednek — a játéyezető kiál
lítás helyett meginti a játékosokat. A 
25. percben a faultoló Míhailpvíci-ot 
a bíró leküldí a pályáról. A 35. perc
ben Takács megüti Bartlt. aki_ knock- 
autolja ellenfelét. Takácsot élesztge
tik és közben a közönség betódul a 
pályára, ahol nehezen tudnak rendet 
teremteni. Balea kiállítja a két játé
kost. A 40. preben kavarodás után 
Urcan a hálóba küldi a győztes gólt

Electrica —Bohn 9:3 (3:3)
Electrica-pálya. Bíró; Bretter.

1 Electrica: N«gru — Reiter, Hok- 
sári — Pósa IL, Pósa I., Ioanovíci -— 
Oaba. Butoí. — Kiss. Gál, Ignatovici.

Bohn-. P otye, — Sehwarz, Sípos — 
Tarde, Horváth. Ocskó — Ebinger, 
Rehlen, Haás. Wilhelm. Heller.

' A Bohn már három góllal vezetett, 
de utána az Electrica magára talált 
és aj vendégcsapat hamar kifulladt. 
Szünet után a tímisoaraí csapat dön
tő fölénybe került és egymás után 
lőtte a gólokat A  gólok sorrendje a 
következő volt: a 6. percben Haas, a 9. 
percben ugyanő, a 25. percben Behlen 
0:3.

A  35.. 43. és 44, percben Gál mester
hármasával egyenlít a honi együttes.

Szünet után a 15. percben Kiss. a 
16. percben Gál. a 20. percben Kiss, a 
25. percben ugyanő, a 43. percben Ca- 
ba és az utolsó percben Gál a gól
szerzői.
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Fratella—GFR 2 :2  Í2 :l)
Fratfilia-pálya. — Bíró; Jairía.

Fratelia: Lazarov — Seidl, Román.
■— Vetítinríni III , Rítz, Kovács — Mi- 
lovanovícs, Hóim, Szöilősi, Csőké, 
Páílfi.

>CFR: Barbotí — Honae. Anghel — 
Iliéi. Buculei, Dobosán — _ Oaneea, 
Hatiegan, Tepeneag. Petrovicí, Bát
rán.

Igen kemény, helyenként durva 
mérkőzés, aminek részben a puhán 
bíráskodó bíró is oka volt. A bajnok- 
jelölt CFR volt a mérkőzés favorítja, 
azonban a  Fratelia jó játékkal veze= 
tlégkez jutott a vasutas csapat csak 
■Rita kiállítása után tudott egyenlí
teni.

A 30. percben Bátrán jó sarokrú
gását Buculcí befejelí. 1:0. Három 
perc múlva Ritz beadásából, Szöilősi 
kapásból kiegyenlít. A 41. percben 
Pálifi kiugrik s a kifutó kapu« mellett 
hálóba lő.

A második félidő 16. percében Rítz 
faultol, amit a. bíró lefúj. Erre a já 
tékos tetleg inzultálja a bírót, aki ter
mészetesen kiállítja. A 30. percben 
Bátrán beadásból Tepeneag kiegyen-
Üt.

A Fratelelíábau a védelem, a hali- 
sorban Ritz, a csatársorban Hehn, 
Szöilősi és Csőké voltak a legjobbak, 
míg a CFR együttesében a védelem 
bizonytalan volt. egyedül Anghel áll
ta meg a helyét. A halfsorban Bucu- 
leí. a csatársorban Oancea és Bát
rán játéka dicsérhető meg.

Proyresnl-PoliteclmiGa 2;i (0:1)
Políteehníca-pálya. Bíró: Glameanu.

Progresul; Jureseu — Dragoman, 
Mózes — Barlan. James, Popescu —1 
Tomsa. Chíroiu, Stoekschleger, Cer- 
eöl. Gazea.

Polítecbníca: Biangardi — Mun- 
teanu. Sándor — Stoichita, Stepan I I I  
Tanase — Zeke, Balta. Stepan II, 
Pppa, Cileran.

A két csapat izgalmas küzdelmet 
vívott. Az első félidőben a Politech- 
níea a széltől támogatva fölényben 
volt. de jobban is játszott ellenfelénél, 
szünet után azonban a Progresul kap
ta a természetiadta előnyt és ezt nagy 
játékkedvvel fokozva biztos fölénybe 
került és megérdemelten nyerte a két 
bajnoki pontot.

Változatos játékkal kezdődik a mér
kőzés, a  Políteehniea támad többét és 
hosszú csatárakciók után a 36. perc
ben Stepan II . pompás góllal szerzi 
meg a vezetést. (0:11 Szünet n # n  a 
Progresul. arnelv eddig okos erőbeosz
tással küzdött, rákapcsol és mindin
kább látható kialakult fölénye. A 28. 
percben remek akció után Stocksehle- 
ger kerül lövőbe!yze'tlbe és jól eltalált 
labdája védhetetleniil fúródik a háló
ba, (Ml) Az egyenlítés még jobb já
tékra ösztönzi a Progresul! ̂  és négy 
perc múlva Tomsa egyéni játék után 
megszerzi a  győzelmet jelentő gólt, 
(2:1.) A hátralevő időben a Políteeli- 
níca jól védekezik és így az ered
mény nem változik.

Második osztály
t íZ  A5 S: SÍ 78:11] 31; 
17 12 2 3 68:17. 26

tizenegyesből. A  15. perecben Janovícs 
egyenlít, a 22. percben Kozma. a . 3o. 
percben Herzog lövik a  Patria góljiát.

A szünet után a 30. percben Győrfi 
4:l-re javít, majd a 38. percben 
Sehreier lövi a  Bura második gólját.

GSHN—Gultura 5 :1  (0:1)
Ffatélia-pálya. Birő; Aronovits.
OSIIN: Wüd — Pokorny, Deutsch- 

mann — Katona, Meixner. Kapussv
— Mátyás II. Huszka, Ecsedi, Sep- 
rényi. Szilágyi.

Culturs: Tényi — Szeílcr. Mírcea
— Hahner, Peres. Győri — Lovas, 
Weissmülier. Cocotan, Riaics. Ully

A cégcsapat elbizakodottan kezd és 
ígv meglepetésszerűen a Culíura 
szeriz meg a vezetést. Szünet után a 
CSíIN megembereli magát és most 
már biztosan nyeri a pontokat.

A 10 percben Ully. szerzi mce n ve
zetési. ü t pere múlva újabb gólt ér
hetne el a Cultura, ám Cecotaa  ̂ ki
hagy égj tizenegyest. Szünet, után a 
gólok a következő sorrendben estek: 
ö. preben Ecsedi a 15. percben Meíx- 
ner. a 16. percben Ecsedi. a 20. peré
ben Huszka. a 45, percben Mátyás-II.

Kadima-Javentns 3 :0  (1:0)
RGMT-pálya — Bíró: Fenyvessy

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gedő
— Krauser, Schwarz, Stein — Havas, 
Fleischer, Iritz, Kupferstich, Mózes.

Juventus: Imre — Hangya, Sebestyén
— Secoslanu, Kari, Rap — Tancsa I, Er
délyi, Steiner, Tancsa II, Víncze.

A szép összjátékot mutató Kadima 
végig fölényben megérdemelten győ
zött. Az első félidő 18. percben fault 
miatt szabadrúgás a Juventus ellen, Ha
vas 30 méteres lövése után Imre hiába 
vetődik. A másidok félidő 15. percben 
Fleischer szerzi meg a második gólt, 
majd a 18. percben Mózes egyéni já
tékból a harmadik gólt szerzi meg.

Jók voltak a Kadimából . a közvetlen 
védelem, a csatársorban Havas és Fiei-i 
scher. A Juventusból Hangya, Tancsa I 
és Steiner.

Freidorf—Aacora 3 :0  (1:0)
Freidcrf.páíya — Bíró: Inn

Freídorf: Keller — László, Vargen — 
Kleinfelder, Szabó, Krispin — Wanzung, 
.Weber, Namens, Török, Prekup.

Ancora: Breban — Budur, Secan — 
Georgevicl, Kálmán, La! — Sava, Taufin- 
ger, Urzacsek, Mihailovici, Rotar.

A tartalékolt Freidorf megérdemelt 
győzelmet aratott a csapkodó láncgyári 
csapat ellen. A 32. percben korrierből 
Namens fejeli az első gólt. Szünet után 

6. percben Török lövése gól. A 34. 
percben .Wanzung szerzi meg a harma
dik gólt.

A győztes csapatban Szabó, Török és 
Prekup, az Ancorában Budur és Kálmán 
átéka volt átlagon felüli.

Fortuna—Circ. III. 5:2.

a r a d i  b a jn o k s á g
Mica

Aradi bajnokság 
19 17. — 2 .1.10 .17 34

perc múlva Sílbereisz egyenlít. A fél
idő eredményét Ozégényi állítja be a

Olimpia 18 .13 2 3 65 27 28 30. percben. Szünet után a Titanus
Titanus 20 .1.1 4 5 65 29 26 feljön, de gólt elérni nem ttud. ellen
SGA 20 10 4 6 39 42 24 ben az Olimpia a 40. percben Dragos 

révén növeli a. gólarányt.CAA 19 9 .1. 9 34 34 .19
Crisana 18 7 3 8 36 47 .17 TRICOLOR—HAKOAH 3:0 (1:0).
Tricolor 18 8 1 9 39 44 .17 B iró : Husztib.
Astra 17 5 5 8 31 27 15 Trieolor: Koczka — Varga. Janka
Unirea 17 5 5 7 32 37 15 I  — Honig. Hollosi, Dumítru — Bo
înţelegerea 19 6 2 11 27 41 14 tos. Varga II. Szilágyi, Janka II,
Gaiana 18 3 6 9 18 75 .12 Túsz.
Hakoah 21 3 5 13 28 60 11 Hakoah: Kodor — Tarkői, Pírkó
Transilvania 17 4 2 11 24 46 10 — Széesí, Farkas. Grün'íeld — Bandi,

-CRIS AN A

Patria
Kadima
Freldorí
Fortuna
Juventus
Dura
CSHN
Victoria
Orc. Hl.
Ancora
Gultura

.18 12 — 6 35:13 24 
É17 S> 3 5 42:26 21] 
18 9. 3  6 32:27, 21 
18 9 2 7, 37:23 20 
,17 9 2 6 40:30 20 
17, 8] 2 7 31:39. 18 
18 7 — 11] 37:48 S4 
16 2 fi] 13  8 52 
18 ]1] — 17  13:82

Patria—Dura 4 :2  (3:1)
Patría-pálya. Birö: SchacBt.

Patria: Szűcs — Érmest. Kovács 
Stulák, Grál. Janovícs — [Meneihesz, 
Győrfi, Herzog, Beleli. {Közatíaî  

Dura: Sehaff — Mohaupji. W .ész  — 
Csal a Bez&ula, D i t r íc h A r d e le a n ,  
Schrücr, Taxi, iTjurák EL Turáfe L  

A többet támadó Patria megérde^ 
melten nyerte a mérkőzést. Az első 
gól az 5. nercben esett. Túrák ®I lőtte

Ifjúsági bajnokság
Fratelia—Rapid 7:3 (2:2), Vulturi?—

GAMT 4:2 (2:2), Chinezul—Electrica 2:2 
(1:1), Banatul—Dura 5:0 (3:0), CFR II— 
Patria 4:3 (1:3).

Törpe bajnokság
Ripensía—Rapid 4:0 (2:0), GFRÎ— Bana

tul 3:0 (1:0), Electrica—Kadima 3:2 (2:0), 
Chinezul—Vulturi! 0:0.

Egyéb mérkőzés
Riperţsia ifi—Kadima vegyes 24:0

(7:0). lapunk szükreszabott terjedelme 
miatt a góllővöket nem közölhetjük.

TRANSILVANIA- 
3:0 (1:0).

Transilvania: Túri — Kovács. Nem= 
zoezky — Bérese, Faur. Ráez — Ho
nig II, Filimon. Crăciun, Mézes. Ka- 
ragyéna.

Crísana: Tomas — Ardelean. P in  
tea I — Debreczeny, Podina. Píntsa 
II — Cordos, Truta. Kudelasz. GrU 
goreseu. Luca.

A Transilvania győzelme meglepe
tésnek számit, de teljesen megérde
melt. A 15. percben Crăciun szerezte 
meg a vezetést, majd szünet után a 
20. percben Honig II lő pompás gólt* 
Változató« játék után Karagyéna a 
35, percben beállítja a végeredményt, 

CAA—SGA (1:0).
Bíró: Burdán.

OAA: Tallér — Ujj, Kossífe — Lin- 
gután. Míklósy, Koruncsics — Kom* 
játhy, Neumann. Kozsnyiea, Zoller, 
Cvítkovícs.

SGA: Márki — Müller, Faragó I  — 
Kovács. Faragó II, Doszedla — Wag
ner, Tóth. Halhauer. German, 
SchwartiZ.

A két örökrivális találkozója igen 
jó sportot hozott és megérdemelt at 
iéta-győzelmet, eredményezett. A 
10. percben Kozsnyiea kiugrik a vé= 
dók között és véd betétien góllal meg
szerzi a vezetést. A második félidő 13. 
percéiben Kozsnyícának másodszor îs 
sikerül bevennie az ellenfél kapuját. 
Ezután hatalmas .iram alakul ki. A 17, 
percben Zoller beállítja a végered
ményt. Komjáthít a bíró szabálytalan
ságért kiállította.

MICA—UNIREA 9:2 (6:1).
Brad. Bíró* Mărită.

A bradi csapat biztosan győzött 
gólokat Aliman 3, Kőrösladányí 2, 
Tenceanu 2 és Fusoi 2, illetve Popa és 
Pascu szerezte.

OLIMPIA—TITANUS 3:1 (2:1). 
Bíró: Oprita.

Olimpia: Grand — Heleu. Egedí — 
Bugái- I. Simcsák, Tolán — Bugar I I  
Cégényí, Mihók. Draga, Dávid. 

Titanus: Humto — Silí-er, Lenhardt 
■ Rísztín, Lengyel. Horváth — Síibe* 

reisz Ray, Szinder. Kovács. Kirseh
n i .  #

Az Olimpia volt a többet támadó 
fél és ennek megfelelően meg is érde
melte a győzelmet, bár a Titanus is 
igen jól játszott. Már a H . percben 
megszerzi a vezetést Míhoo, majd öt!

Zadrazil. Mezei. Rosenbach, Pálfí.
Az első félidőben egyenlő ellenf elük 

küzdenek. A 9. percben Túsz beadását 
Botos szúrja a léc alá. 1 :0. ■

Szünet után a Tricolor nagy fölény- 
b kerül és a 20. percben Szilágyi ré
vén újabb gólt! ér el. A 43. percben 
11-esből ismét Szilágyi eredményes. A 
30. percben a bíró Hollósit kiállította, 

ÎNŢELEGEREA—GAIANA 4:0.
A mérkőzés az első félidő 34, percé» 

ben félbeszakadt. A Gaíana ugyanis 
bét emberrel kezdetei és a csapat lét
száma a 34. percben hatra csökkent a 
ekkor a bíró lefújja a játékot,

A gólokat Stahl I I  2, Farkas I I I  és 
Merkli szerezte.

înţelegerea: V a rg a — Farkas MI, 
Bíró — Horváth. Szál I. Farkas I, 
Merkli, Szál II, Sándor. Hurupesik
Farkas II .

Gaíana: Enrie — Kovács. Igaz — 
Takács. Vidai, Báke — Bozsik.

É k § a l t ó p á h © l v b a n
asztalok, irógépasztalok, írógépek, te. 
lefonvonalak állnak a sajtó rendelkezésé 
re, hogy a sportsajté munkáját meg. 
könnyítsék, elősegítsék. Persze nem Ti- 
misorán és nem az Electríca-pályán a 
bajnokcsapat mérkőzésein..

Az Eiectríca-sajtépáholya arról neve. 
zetes, hogy onnan csak a pálya egyik 
részét Eehet látni viszont esős idő ese. 
tén a sajtópáholy minden tagja biztos, 
hogy agyonázik, ruhája és egészsége 
veszélyben forog.

Tegnap a Venus eileni mérkőzésen 
nem volt könnyű a helyzteünk. A máso- 
sedik félidőben az Írógépünk pihent, 
jegyzeteink eláztak, mi megáztunk.

A jövőben ez nem fog előfordulni, 
mert a Ripensía mérkőzését páholyból 
fogjuk végig élvezni. A  jegyeket tér. 
mészetesen a mi költségünkre vesz- 
szűk meg az elővételi pénztáraknál a 
szokott felárral, egyrészt így ís ol 
csókban jövünk ki, másrészt tudjuk, 
hogy a Ripensía nem áll anyagilag 
sem olyan jól, hogy olyan helyeket 
tudjon biztosítani a sajtó képviselői' 
nek, amilyen azokat megilleti.

Meg kell jegyezzük, hogy ha mérkő
zésre megyünk, az nem jelent nekünk 
élvezetet, hanem munkát és tegnap is 
több szabadnapos munkatársunk nem 
a Ripensía—Venus derbit, hanem a 
Fratela—CETI meccset nézte végig.

A ligabajüokságf első két 
helyezettje kerül a B-iigába

K ü l f ö l d
Újpest Taxisok 5:0 (1:0). Fölényes 

könnyű győzelem annak ellenére, hogy 
az Újpest nélkülözni .volt könytelen 
Ádámot és Vincét, akik a Ferencváros 
elleni mérkőzésen megsérültek.

Kispest phöbus 4:0 (1:0), A Phöbus 
angol-rendszere ismét csődöt mondott.

Szeged—Budafok 3:1 (1:1).
Hungária—Bocskai 5:0 (2:0). A Hungá

riának nem tudott ellenfele lenni a 
debreceni csapat.

Nemzeti—SSE 3:1 (5:0).
Ferencváros—Zugié 10:0 (5:0). A Fe

rencváros tetszés szerint rúgta góljait 
és ezzel igen sokat javított gólarányári.

A nyugati liga legutolsó ülésén kitűz
ték a liga bajnoki mérkőzéseket. Az 
első forduló május 28-án és junius 4-én 
kerül eldöntésre a következő párosí
tással:

Craiova—Arad.

Cinema R I V O L I  mozi

hősök
A legszebb orosztárgyu  film

Valea Jiului—Reşiţa.
Turnu Severln—Lugoj.
Sannicolaul ©are—Timişoara.
Az első vasárnap az előállók a 

választók. Junius ]1J-én és 18-áb kerül 
sorra a középdöntő az ]t. és 2., Illetve 
3. és 4. csapatok között. A két győztes 
bekerül a B-ligába. A győztesek a Hsa- 
döntőért junius 25-én és július 2-ah 'küz
denek.

Clujl bajnokság
Muncito.rl—CAC 1,:0 (1:0).
Napoca—UAC 3:2 (2:1). .... ...

Egyéb eradeai mérkőzések:
Chinezul—Kolpíng 1::11 £M), Vasas— 

Maccabbea 4:0 (2:0).

Tipografia Huniadi, Timişoara l* 
Riaja Leaao 3, .


